
Αθήνα, 9 Μάη 1996 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

    Στα πλαίσια της τριήμερης Πανελλαδικής απεργίας του κλάδου 7-8-9 Μάη, οι Οικοδόμοι Αθήνας 

και Πειραιά συγκεντρώθηκαν στην Πλατεία Κάνιγγος στις 9. 30΄ το πρωί. 

    Η συγκέντρωση και πορεία κατευθύνθηκε στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και μετέπειτα στη 

Βουλή, όπου αντιπροσωπεία μας συναντήθηκε με τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας, κ. 

Παπαντωνίου στον οποίο έθεσε και τα προβλήματα του κλάδου. 

    Ο Υπουργός δεσμεύτηκε, ότι τα προβλήματα που έχει αποδεχτεί ο Υπουργός Εργασίας, κ. 

Γιαννόπουλος και έχει δεσμευτεί για την προώθηση και λύση τους θα ικανοποιηθούν με 

νομοθετικές ρυθμίσεις που θα περιλαμβάνει ή το υπό κατάθεση νομοσχέδιο του Υπουργείου 

Εργασίας ή άλλο νομοσχέδιο που η ψήφισή του θα ολοκληρωθεί πριν την έναρξη του πρώτου 

θερινού τμήματος της Βουλής. 

    Οι δηλώσεις του Υπουργού επαναλαμβάνουν ουσιαστικά τις δεσμεύσεις τού Υπουργού Εργασίας 

και κανένα αντίκρισμα δεν θα έχουν αν πραγματικά δεν συνοδευτούν από τις ανάλογες νομοθετικές 

ρυθμίσεις. 

    Δεν δένουμε κόμπο τις δεσμεύσεις του Υπουργού, αφού οι ψεύτικες υποσχέσεις και η αθέτηση 

δεσμεύσεων είναι ένα από τα στοιχεία που χαρακτηρίζουν την μέχρι σήμερα αντεργατική πορεία 

της κυβέρνησης. 

    Ο κλάδος μας είναι αποφασισμένος και αυτό το απόδειξε στην τριήμερη απεργία, ότι θα 

συνεχίσει τον αγώνα όχι μόνο για την υλοποίηση των δεσμεύσεων, αλλά μέχρι να υποχρεώσουμε 

την κυβέρνηση να προχωρήσει σε συγκεκριμένα μέτρα αντιμετώπισης της ανεργίας, καθώς και 

στην προώθηση και λύση των ασφαλιστικών μας προβλημάτων. 

    Χαιρετίζουμε τον κλάδο για τη συμμετοχή του στην τριήμερη απεργία και στις Πανελλαδικές 

συγκεντρώσεις της Αθήνας, που όμοιές τους δεν έχουν παρουσιαστεί τα τελευταία χρόνια!! 

    Ο κλάδος μας απόδειξε για άλλη μια φορά ότι δεν είναι διατεθειμένος, σε καμιά περίπτωση και 

μπροστά στις όποιες δυσκολίες, να υποστείλει τη σημαία του αγώνα, ότι δεν συμβιβάζεται, δεν 
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υποτάσσεται, ότι είναι αποφασισμένος να συνεχίσει ανυποχώρητα τον αγώνα μέχρι τη 

δικαίωσή του. 

    Αυτό είναι το μήνυμα της τριήμερης Πανελλαδικής απεργίας μας. Αυτό το μήνυμα θα 

συνοδεύει τους αμέσως επόμενους αγώνες του κλάδου. 

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

 


